

ZHAOSHANGZHOUKAN

新签约项目37个 新开工项目31个

濉溪县招商引资工作取得良好成效

■记者 吴永生 通讯员 赵永成

本报讯 记者近日从濉溪县招商引资工作调度会上获悉,今年以来,濉溪县通过强化驻点招商、产业招商、平台招商和以商引商,既做好“搭台唱戏”,又抓实“借台唱戏”,招商引资工作取得良好成效。

截至目前,濉溪县新增在谈项目81个,协议投资额176.08亿元,新签约项目37个,协议投资额61.53亿元,新开工项目31个,协议投资额56.89亿元。上半年,濉溪县实际完成固定资产投资18.31亿元,同比增长92.85%;实际固定资产投资5000万元以上项目9个,其中工业6个;实际利用外资1.18亿美元,同比增长19.8%,完成市下达目标任务(1.27亿美元)的

92.9%,居全省县域第11位;利用省外资金69.91亿元,同比增长10.46%,新入库项目22个。

年初以来,濉溪县聚焦产业链关键节点和重要环节,围绕铝基新材料、高端装备制造、新能源新材料等主导产业,着力引进补链延链型优质项目,产业链正在有力延伸做强。铝基方面,引进哈东盛铝基新材料、兴鲁新材料、绿康金属材料、风正新材料。高端装备制造方面,引进华强隔膜、陕西建机、震扬汽配。新能源方面,引进伯华氢能、伯肯加氢站等重大项目,奠定了经济高质量发展的坚实基础。